

『第3 版 プロバイダ責任制限法』における内容誤りのお詫び

『第3 版 プロバイダ責任制限法』において内容誤りがございました。

お客様には、ご迷惑をおかけいたしましたして誠に申し訳ございません。
謹んでお詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正いたします。

掲載箇所	誤	正
・117頁 図「(参考)開示請求手続の流れの典型例」のうち、 右のフロー(<侵害関連通信のかかる開示請求>) 中の「c開示」の【開示される発信者情報】内の一文	侵害 投稿 通信に係るアイ・ピー・アドレスおよび タイムスタンプ等	侵害 関連 通信に係るアイ・ピー・アドレスおよび タイムスタンプ等

第一法規株式会社
〒107-8560 東京都港区南青山 2-11-17
<https://www.daiichihoki.co.jp>
TEL 0120-203-694/FAX 0120-302-640